20. jubilejní ročník SAMu se blíží! 
Letní setkání SAM, které pořádá spolek Benjamín Orlová, z.s. se bude konat ve dnech 15. –18. srpna 2019 již tradičně v areálu farního sboru Slezské církve evangelické a. v. v Orlové, ale s netradičním názvem „samorost“.

[bookmark: _GoBack]Co si pod tímto pojmem představit?  Roztodivně přírodou vytvarovaný kus dřeva, na pohled zajímavý, ale k neužitku. V přeneseném významu člověk zvláštní, osobitý, nezapadající do představ a škatulek společnosti. Je dobré jít si svou cestou, nebo je potřeba se přizpůsobit, začlenit? A naopak, dovedeme mezi sebe přijmout člověka odlišného, ocenit jej a inspirovat se jeho originalitou? Pokusíme se zodpovědět otázku, zda bychom slovem samorost mohli označit také Ježíše. Prožijte s námi čtyři letní dny, kde se budeme zamýšlet nejen nad těmito otázkami. Čeká nás bohatý program plný zajímavých seminářů, workshopů, koncertů, i netradičních bohoslužeb! Nebudou chybět ani sportovní aktivity a příjemné posezení ve zdejší čajovně. Program je bohatý a na své si tak přijdou všichni, včetně dětí a rodičů. Na slavnostním večerním programu spolu oslavíme 20. narozeniny SAMu.

Aktuální informace najdete na našich webových stránkách www.samorlova.cz, kde najdete také program, archiv předchozích ročníků SAMu a další důležité informace. Navštivte také náš instagram www.instagram.com/samorlova6 či facebookové stránky www.facebook.com/samorlova se spoustou zajímavých příspěvků.

Za tým SAMu
Jana Guľová
4.dubna 2019

