


SAMson bude! 
Moc rádi potvrzujeme pozvání na 21. ročník letního setkání SAM. Akce je pořádána spolkem Benjamín Orlová, z.s. a bude se konat obvyklou formou ve dnech 13. – 16. srpna 2020 v areálu farního sboru Slezské církve evangelické a. v. v Orlové. Počítáme se zvýšenou mírou hygienických opatření, která však umožní běžný průběh akce. Máme i dobrou zprávu pro ty, kteří se nemohou SAMu zúčastnit osobně. Ve spolupráci s projektem xtelevize.cz chystáme přenosy a záznamy vybraných částí programu.
Letošní téma je opravdu silné, jako náš kontroverzní superhrdina Samson, který byl obdařen nezvyklou silou. Budeme se zaobírat tématy jako např.: "Je možné odpustit cokoliv?", "Věda a víra", "V čem spočívá Samsonova síla?", „Připrav se na vztah!”, kterými nás budou provázet např. autorka duchovní literatury Kateřina Lachmanová, pastor a hudebník Karel Řežábek, lékař a nakladatel Zdeněk Susa, kazatel a vysokoškolský pedagog Tibor Máhrik, psychiatrička Zuzana Kasalová. S těmito a dalšími hosty se budeme setkávat na bohoslužbách, seminářích, a nebo také při odpoledním posezení v naší tradiční čajovně.
Během bohoslužeb bude připraven program pro děti ve věku 3-6 a 6-12 let, během dne je čeká mnoho dalších aktivit, jako jsou skákací hrad a dětský koutek. Děti (a nejenom je) jistě zaujme Mobilní planetárium. Kreativita je u nás vítaná, a tomu odpovídají i zajímavé workshopy, např. grafický, překladatelský, motorkářský a včelařský. Na večerních koncertech uslyšíme kapely Karlsson, B PLÁN, zpěvačku Palmu a celek završí večer chval.
Pro více informací můžete navštívit naše webové stránky http://samorlova.cz/, facebookové stránkyhttps://www.facebook.com/samorlova/ a instagram www.instagram.com/samorlova6  se spoustou zajímavých příspěvků.
Za tým SAMu
Jana G.
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